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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο Αρχιεπίσκοπος 
Χριστόδουλος βρίσκεται στις καρδιές των 
Ελλήνων»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την Ανακομιδή των ιερών Λειψάνων του Οσίου Χριστοδούλου 
του εν Πάτμω πανηγύρισε σήμερα το ομώνυμο ιερό 
Παρεκκλήσιο του Συνεδριακού Κέντρου Θεσσαλίας. Διά τούτο, 
τελέστηκε Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, ιερουργούντος του 
Αρχιμ. Σεραφείμ Κοντακτσή, Προϊσταμένου του Ιερού Ναού 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου, συμπροσευχομένων του 
Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. Επιφανίου και πολλών Κληρικών 
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και λαϊκών στελεχών του Συνεδριακού Κέντρου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε Μνημόσυνο για τον Μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών & Πάσης Ελλάδος Χριστόδουλο, τον από 
Δημητριάδος, καθότι την ημέρα αυτή εόρταζε τα ονομαστήριά του γεγονός 
μεγάλης χαράς και εορτής για τον Κλήρο και τον λαό τόσο στον Βόλο, στα χρόνια 
της ενταύθα ποιμαντορίας του, όσο και στην Αθήνα, κατά την εκεί Αρχιεπισκοπική 
του διακονία.

Για τον μακαριστό Χριστόδουλο μίλησε, με συγκίνηση και ευγνωμοσύνη
ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος, ο οποίος τόνισε ότι «επιλέξαμε να 
αφιερώσουμε το Παρεκκλήσιο του Συνεδριακού μας Κέντρου στον Όσιο 
Χριστόδουλο, τιμώντας και με τον τρόπο αυτό, εκείνον χάρις στον οποίο 
δημιουργήθηκε αυτό το Κέντρο, αυτόν χάριν στον οποίο όλοι μας οφείλουμε αυτό 
που είμαστε, τον αείμνηστο Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο. Ο Θεός μάς ευεργέτησε 
και μας ευλόγησε, καθότι γνωρίσαμε έναν τέτοιον μοναδικό άνθρωπο, που 
βρίσκεται στις καρδιές των Ελλήνων και δεν θα λησμονηθεί ποτέ. Στα χνάρια του 
με πιστότητα βαδίζουμε».

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του γιατί ο Μακαριστός είδε τα έργα που 
εκείνος οραματίστηκε, στον τόπο μας και οικοδόμησε, να ολοκληρώνονται, όπως 
το Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας και ο εκκλησιαστικός ξενώνας της Άλλης Μεριάς 
και επεσήμανε ότι θα είναι πάντα, για όλους, το πρότυπο και το υπόδειγμα του 
καλού εργάτη του Ευαγγελίου, που θυσιάζει τον εαυτό του χάριν του ποιμνίου του.










